Fékdob

Egy-egy elhanyagolhat6 hosszasagl
surlodo betétet (b) ragasztunk mindkét
fékpofara a berajzolt helyre. A fékdob
az oOrajarassal ellentétesen forog.

Adatok:

Feszito er6: F=500N
Fékdob sugara: r=150 mm
Tavolsagok: a=120 mm
Surlodasi tényezd:  u=0,3

Allapitsa meg, mekkora M nyomatékkal fékezik a fékpofik a fékdobot!

Bal (,.felfut6”) fékpofa: ...... Nm
Jobb (,,lefut6”) fékpofa: . ... ... Nm
Akettdegyltt: .............. Nm

Lézo grafika

Rajzolja be a fenti diagramba a fesziiltség alakulasat arra az esetre, ha a megjeldlt diodaban

szakadas van.



